
みんなでつくる総合計画

～年齢別にみる島での生活の満足度（満足＋やや満足）～
総合計画に係る町民アンケートの結果について

　7 月に実施したアンケート調査による満足度について、「項目」と「年代別」をクロス
分析しましたので、ご報告いたします。項目の詳細については、右の二次元コードよりご
覧ください。
　本アンケートへのご協力誠にありがとうございました。

●第 2回久米島町振興計画審議会を
　 開催しました。
　令和6年12月4日（水）、学識経験者や久米島町内の各団
体等を代表する皆様を委員とした久米島町振興計画審議
会を開催いたしました。
　今回の審議会では、主に以下の内容について報告及び審
議いたしました。

【報告】
・住民アンケート（クロス集計）について
・関係団体意向把握結果について
・久米島町職員ワーキンググループについて
【審議】
・次期総合計画に向けた課題等の整理について
・産業を軸とした人口
　ビジョンについて

項目

医療機関が充実して
いる

介護・福祉施設のサー
ビスが受けやすい

産前産後を安心して
過ごせる

日常の買い物にまっ
たく不便がない

心地のいい居場所
がある

飲食を楽しめる場所
が充実している

適度な費用で住居を
確保できる

公共交通機関で、
自由に移動ができる

子育て支援・補助が
手厚い

子どもたちがいきい
きと暮らせる

楽しい時間を過ごせる
娯楽施設がある

項目

教育環境（小中高校）
が整っている

役場は地域のことを真
剣に考えていると思う

公共施設は使い勝手が
よく便利である

行政サービスのデジタル
化が進んでいる

日常生活でデジタルサ
ービスを利用しやすい
まちなか、公園等、心
地よく歩ける場所が
ある

自然が大切に守られ
ている

伝統文化や地域行事は
大切にされ、活発である

自慢できるまちなみ
景観がある

項目

文化財や地域資源は
保存・活用されている

空気や水は澄んでいて
きれいだと感じる

環境への取組みが盛ん
である

防犯対策が整ってお
り、治安がよい
防災(地震・津波・台
風等)対策がしっかり
している
やりたい仕事を見つ
けやすい

適切な収入を得るため
の機会がある
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